

Aanbesteding: Architect Beroepscollege van Doornenplantsoen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zoetermeer
Referentie: 0637681540

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Derde partijen

Vraag:

Bij deze selectie is een Total Engineering en vraagt u adviseurs voor: constructie, installatie en bouwfysica. Echter deze adviseurs hoeven geen referenties aan te leveren. Wij hoeven met onze referenties ook geen beroep te doen op derde partijen. Mogen wij de adviseurs in de gunningsfase kiezen? Of moeten we deze al in de aanmeldfase hebben gekozen.

Antwoord:

De aanbestedende dienst selecteert een architect, die vervolgens zijn eigen team samenstelt om het project tot een succes te brengen t/m TO en bestek.

Hierbij is het de verantwoordelijkheid van de architect, met welke adviseurs hij in zee gaat, echter moeten deze wel aansluiten bij de opgegeven referenties.

Indien u een beroep doet op derden om te voldoen aan de geschiktheidseisen/ selectiecriteria, dan dient u deze derden te vermelden in het UEA bij de aanmelding (selectiefase).

Indien u geen beroep doet op derden om te voldoen aan de geschiktheidseisen/ selectiecriteria, dan is het toegestaan om deze derden (onderaannemers) pas kenbaar te maken in de Inschrijving (gunningsfase). U noteert dan in het UEA bij de aanmelding (selectiefase) dat u onderaannemers wenst in te zetten maar dat nog niet is vastgesteld welke onderaannemers.

Beantwoord op: 15-06-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad - kerncompetenties / selectiecriteria

Vraag:

Omdat de aanmelding voor de reeds op 25 juni verloopt en wij daarvóór willen beslissen of wij willen/kunnen meedoen met de aanbesteding graag alvast onderstaande vraag beantwoorden:

Het linken van de referentieprojecten van de kerncompetenties met de referentieprojecten voor de selectiecriteria sluit een veelal bureaus uit, terwijl de nodige ervaring wel aanwezig is. Is de aanbestedende dienst bereid om voor de selectiecriteria andere referentieprojecten toe te staan dan gebruikt voor de kerncompetenties?

Antwoord:

Het is toegestaan om voor de selectiecriteria andere referentieprojecten in te dienen dan voor de kerncompetenties zoals genoemd in paragraaf 6.4.1. Deze dienen echter wel verricht te zijn binnen de afgelopen vijf jaar.

Beantwoord op: 21-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Selectieleidraad - kerncompetenties / selectiecriteria

Vraag:

Omdat de aanmelding voor de reeds op 25 juni verloopt en wij daarvoor willen beslissen of wij willen/kunnen meedoen met de aanbesteding graag alvast onderstaande vraag beantwoorden:

Is de aanbestedende dienst bereid om de periode van vijf jaar op het moment van indienen van de aanmelding op te reken naar 10 jaar? Dan hebben we namelijk wel geschikte referentieprojecten.

Antwoord:

Nee, de geldigheidsduur van de referenties blijft staan op maximaal 5 jaar oud (op het moment van indienen van de aanmelding).

Beantwoord op: 21-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Selectieleidraad - kerncompetenties / selectiecriteria

Vraag:

Omdat de aanmelding voor de reeds op 25 juni verloopt en wij daarvoor willen beslissen of wij willen/kunnen meedoen met de aanbesteding graag alvast onderstaande vraag beantwoorden:

Een geïntegreerd ontwerp kan ook worden bereikt als de architect niet als opdrachtgever optreedt. Is de aanbestedende dienst bereid om de formulering aan te passen naar:

“Gegadigde heeft ervaring met het ontwerpen van een utilitair gebouw waarbij de architect verantwoordelijk was voor de coördinatie van het ontwerpteam en integraal ontwerp van alle disciplines (architectuur,

installatie technisch, constructief en bouwfysica)?" etc

Antwoord:

Nee, het selectie criterium wordt niet gewijzigd.

Beantwoord op: 21-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Schouw

Vraag:

Is er al een tijdstip bekend voor de schouw?
Onze voorkeur gaat uit naar de ochtend.

Antwoord:

Geachte heer/ mevrouw,

Partijen kunnen zich tot vandaag 15 uur aanmelden voor de schouw. Daarna laten we de aangemelde partijen hoe laat en waar ze worden verwacht.
U wilt dus ook komen?
Ik heb namelijk geen bericht ontvangen van uw aanmelding voor de schouw.

Beantwoord op: 25-06-2021

Label: Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Schouw 28 juni

Vraag:

Wij zijn benieuwd: zijn locatie + tijdstip van de schouw op 28 juni al bekend? Het is nu 25 juni en wij willen graag intern iemand vrijmaken om aan de schouw deel te nemen. De naam van diegene moeten wij ook aan u doorgeven, alleen moeten wij dan echt eerst het tijdstip weten.

Antwoord:

Geachte heer/ mevrouw,

Partijen kunnen zich tot vandaag 15 uur aanmelden voor de schouw. Daarna laten we de aangemelde partijen hoe laat en waar ze worden verwacht.
U wilt dus ook komen?
Ik heb namelijk geen bericht ontvangen van uw aanmelding voor de schouw.

Beantwoord op: 25-06-2021

Label: Proces

